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Vastaajat
45/ 100 kesätyöntekijää
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Kerro tarkemmin mitä apua tarvitsit

verokortin lähettäminen oli outo

Verokortin lähetyksessä apua

Verokorttia palautettaessa minun piti hankkia itselleni verkkopankkotunnukset, mihin tarvitsin 

vanhempieni apua.
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Kiitos kesätyöstä kiinnostuneille 
ja kaikille v.2024  
kesätyöntekijöille!
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